

**Power of Nature
Gama Platinum**

Vitamina C 1000mg

**Bioflavonoide din citrice
Fructe de maces**

30 TABLETE

Supliment alimentar cu vitamina C, bioflavonoide din citrice si fructe de maces.

Bioflavonoidele sunt o grupă de compuși polifenolici de origine vegetală, cunoscuți pentru activitatea lor antioxidantă. Fructul de măceș este o sursă de diferiți micronutrienți cu acțiune antioxidantă.

Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la protecția celulelor împotriva stresului oxidativ și la formarea normală de colagen pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, oaselor, cartilajelor și pielii.

Ingrediente active per tableta:

Vitamina C 1000mg (1250%*), bioflavonoide din citrice 25mg, pulbere din fructe de maces 20mg.

*VNR.: Valoare Nutritionala de Referinta

Ingrediente:

Acid L-ascorbic (vitamina C), celuloza microcristalina, hidroxipropilmetilceluloza, bioflavonoide din citrice (*Citrus aurantium* L. extract din fruct), pulbere din fructe de maces (*Rosa canina*), săruri de magneziu ale acizilor grași, dioxid de siliciu, / invelis (hidroxipropilmetilceluloza).

Fara gluten, lactoza, conservanti, coloranti artificiali.

Potrivit pentru vegani.

Mod de utilizare:

Adulti: Luati o (1) tableta pe zi, preferabil inainte de masa, ca supliment alimentar sau conform recomandarii medicului.

Beneficii/avantaje:

- Vitamina C în combinație cu bioflavonoide din citrice și fructe de măceș pentru o acțiune antioxidantă îmbunătățită și o mai bună absorbție a vitaminei C
- Mențiuni de sanatate EFSA

Sigilați recipientul cu grija după utilizare.

A se păstra la temperatura camerei (pana la 25o C), la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A nu se depasi doza zilnica recomandata.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Acest produs nu are scopul de a preveni, trata sau vindeca bolile umane.

Dacă sunteți însărcinată, alăptați, vă aflați sub tratament medicamentos sau suferiți de o condiție medicală, consultați medicul sau farmacistul înainte de a administra acest produs.